C:# Determinando factores y multiplos Nombre:

Determina cual letra mejor responde a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Quénimeroesunfactorde 2) ¢Quénimeroesunfactorde 3) ¢Quénimero esun factor
22, pero no es un mdltiplo de 24, pero no es un mdltiplo de de 24, pero no es un L
1172 8? multiplo de 2?
A. 2 A. 10 A. 6 2.
B. 4 B. 6 B. 3
C. 6 C. 7 C. 4 3.
D. 5 D. 9 D. 8
4,
5.
4) :Quénumeroesunfactorde 5) ¢Quénimeroesunfactorde 6) ¢Qué niimero esun factor 5
15, pero no es un mdiltiplo de 16, pero no es un mdiltiplo de de 24, pero no esun '
5? 472 multiplo de 12?
A. 10 A. 10 A. 5 £
B. 6 B. 6 B. 7
C. 9 C. 2 C. 9 8.
D. 3 D. 8 D. 8
9.
10.
7) ¢Quénumero esunfactor de 8) ¢Quénimeroesunfactorde 9) ¢Quénimero esun factor 1.
12, pero no es un multiplo de 18, pero no es un multiplo de de 21, pero no esun
2? 2? multiplo de 7?
A. 3 A. 4 A. 2 12.
B. 4 B. 8 B. 3
C. 6 C. 9 C. 4
D. 8 D. 6 D. 5

10) ¢Qué nimero esun factor de 11) ¢Qué nimero esun factor de 12) ¢Qué nlimero es un factor

20, pero no es un mdltiplo de 18, pero no es un multiplo de de 14, pero no es un
2? 67? muUltiplo de 2?

A. 4 A. 12 A 7

B. 12 B. 9 B. 3

C. 5 C. 8 C. 4

D. 10 D. 10 D. 5
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Determina cual letra mejor responde a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Quénimeroesunfactorde 2) ¢Quénimeroesunfactorde 3) ¢Quénimero esun factor . a
22, pero no es un mdltiplo de 24, pero no es un mdltiplo de de 24, pero no es un C—
1172 8? multiplo de 2?
A. 2 A. 10 A. 6 2. L
B. 4 B. 6 B. 3
C. 6 C. 7 C. 4 3. L
D. 5 D. 9 D. 8
4 d
5 C
4) :Quénumeroesunfactorde 5) ¢Quénimeroesunfactorde 6) ¢Qué niimero esun factor 5 d
15, pero no es un mdiltiplo de 16, pero no es un mdiltiplo de de 24, pero no esun '
5? 472 multiplo de 12?
A. 10 A. 10 A. 5 7. ad
B. 6 B. 6 B. 7
C. 9 C. 2 C. 9 & _ C
D. 3 D. 8 D. 8
9 b
10. C
7) ¢Quénumero esunfactor de 8) ¢Quénimeroesunfactorde 9) ¢Quénimero esun factor 1. b
12, pero no es un multiplo de 18, pero no es un multiplo de de 21, pero no esun -
2? 2? multiplo de 7?
A. 3 A. 4 A. 2 2_a
B. 4 B. 8 B. 3
C. 6 C. 9 C. 4
D. 8 D. 6 D. 5
10) ¢Qué numero esun factor de 11) ¢Qué nlimero es un factor de 12) ¢Qué nimero es un factor
20, pero no es un mdltiplo de 18, pero no es un multiplo de de 14, pero no es un
2? 67? muUltiplo de 2?
A. 4 A. 12 A 7
B. 12 B. 9 B. 3
C. 5 C. 8 C. 4
D. 10 D. 10 D. 5
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